


里约中国侨胞向巴西社会捐赠食品篮

当地时间 5 月 22 日,巴 西里约热内卢的中国侨胞分 别向里约市政府、癌症儿童之 家捐赠了共计 2200 个"基本 篮"。"基本篮"内包含大米、黑 豆等基本食物,可为一户 4 口 人提供 20 天的口粮。华侨华 人的捐助受到里约市社会事 务局常务局长等代表的感谢 与肯定。

目前,巴西新冠肺炎确诊

病例累计超 36 万,升至全球第二。疫情重灾区圣保罗和里约已维持了两个多月的社会隔离政策。疫情的迅猛发展对巴西医疗系统等社会方方面面都造成了严重的冲击。尹霄敏、尹笛雷等为代表的里约侨领动员侨胞向巴西社会积极捐赠。近日,他们还向癌症儿童之家捐赠了 100 份玩具,这些行动获得了巴西网友的关

注与点赞。

里约市社会事务局常务局长感谢华人的捐助,表示: "中国与里约市政府有着友好合作关系,我们都将参与到合作的事务中。希望华人将里约当作自己的家乡,里约一如既往地欢迎中国朋友的到来。"

据统计,除了捐赠防疫物资,在巴华人华侨已向巴西贫困家庭累计捐助超5000个

"食品篮",这些"食品篮"将帮助失业、没有经济收入的赤贫家庭度过隔离期的难关。下周,里约侨胞们还将向里约州政府和公爵市政府进行捐助。中国驻里约热内卢总领事李杨高度赞扬了侨胞富有爱心的义举,他表示,这样的举措对增进中巴人民的友谊,对支持配合外交工作,都有积极推动作用。(据南美侨报网报道)

美国华盛顿地区同乡会联合会邀医生举办防疫讲座

疫情期间,美国华盛顿地 区同乡会联合会广泛发动当 地华裔小区募捐,将一批又一 批的医疗物资送到了周边多 家医院的医护工作者手中,为 华人小区树立了有担当、正能 量的社会形象。

虽然生活中的各项实体 活动暂停了,但利用仅有的资 源开拓网上讲座,成为华盛顿 地区同乡会联合会"送温暖、 鼓信心、慰心灵"系列活动的 良好方式。同乡会联合会每周 六晚上8点至9点为乡亲们 举办免费公益讲座,内容涵盖 疫情知识、防护措施、科学观 念、数据变化、防护措施、诊治 进展、心理调节等。 系列讲座除了 ZOOM 网上视频外,还有网络视频直播。整个活动由同乡会联合会健康服务部主办,在曲长虹、周刚、韩军、徐砺新等联合会执委和义工的积极配合和努力下完成。

日前,近 200 人在线参加 了美国华人医生协会崔巍医 生的"漫谈新冠肺炎防治"讲座。崔巍医生有多年临床经验。他在讲座中谈到,华人小区的防护工作做得非常好,预防措施严谨得当,尤其是在疫情比较严重的马里兰州,华裔的感染人数非常少,但是华裔人群并不能掉以轻心。

(据美国《星岛日报》报道)

阿根廷侨界抗疫委员会在布市中国城举办捐赠活动

当地时间 5 月 24 日,阿根廷侨界抗疫委员会部分成员再次在阿根廷布宜诺斯艾利斯中国城举行捐赠活动,在阿根廷 龙舟 协会 基地Juramento 1641 号和大中华超市门口将 6000 多个防疫口罩捐赠给阿根廷华人华侨和当地民众,与阿根廷携手抗疫。5月 23 日,阿根廷侨界抗疫委员已在 ONCE 区福旺超市发放了 3000 多个口罩。

在 24 日的捐赠现场,记 者看到多名侨胞义工把口罩 分成 10 个一小包。

阿根廷布市互助会会长 王国泰在捐赠现场讲到,值 此全球同心战"疫"的艰难时刻,旅阿各侨团积极捐赠,是 作为在阿根廷发展壮大的侨 胞应尽的义务和义不容辞的 责任。

阿根廷广东商会余永辉 会长在捐赠时说,"希望广大 海外同胞理性看待疫情,自觉 遵守当地防疫法律法规,主动 配合所在地的各项疫情防控 措施;减少不必要的流动,就 地居家做好自身防护,遇到困难时及时联系当地各侨团或中国驻外使领馆。"

阿根廷基尔梅斯华人超 市商会黄汉钦会长在捐赠现 场对记者说道,"作为一名海 外侨胞,已经生活在阿根廷多 年,阿根廷是我的第二故乡, 如今阿根廷遭遇疫情,我们华 侨华人必须第一时间站出来 与第二故乡患难与共,为战胜 疫情贡献力量。"

据阿中投资贸易促进会主席、阿根廷侨界抗疫委员会

总召集人何文强介绍,自新冠肺炎疫情在阿根廷暴发以来,阿根廷侨界就迅速成立"阿根廷侨界抗疫委员会"。广大旅阿各侨团积极行动,纷纷捐款捐物、奉献爱心。各侨团在做好自身内部成员疫情防控的同时,积极奉献爱心、履行社会责任,本次共捐赠了828万多阿根廷比索购买防疫物资,全力援助和支持阿根廷华侨华人打赢疫情防控阻击战。

(据阿根廷华人网报道)

关"艾"有爱,爱在见行

铸远集团在厦举办关爱艾滋病儿童公益活动

5月26日是"国际艾滋病反歧视午餐日",在这个特别日子,中国医药卫生事业发展基金会关爱艾滋儿童专项基金管理委员会与厦门铸证集团共同主办的——"关'艾'有爱爱在见行"主题公益活动在厦门举办。

厦门市委统战部常务副部长、市侨办主任何秀珍,爱门市委统战部常务。厦门市委统战部常务。厦门办执行副主任人爱坚,爱原立的主任人爱坚,发展。中国医药卫生事业发展,中国医药工发生事业发现。中国医药工发现。副主任蔡灵会副主任蔡灵会副主任蔡灵强大师完成授牌及捐赠仪式。

艾滋病儿童进入普通学校学习,和其他孩子一起上课、就餐、住宿,都不会给其他孩子造成任何危害,艾滋病的传染途径主要是血液传播、性传播和母嬰传播。但是社会上对于艾滋病的误解与偏见,使得很多到了学龄的艾滋病儿童无法正常接受教



李伟群授予铸远集团为 "关心艾滋儿童远程智慧课 堂"共建单位,铸远集团为这 群孩子们捐赠了远程在线教育智慧课堂以及职业教育全套系列课程。何秀珍指出,教育乃立国之本,希望铸远发挥企业优势,帮助抹平孩子与未来世界的沟坎,此次铸远与未来世界的沟坎,此次铸远益活动意义非凡。她表示将积极沟通协调相关部门,帮助这份爱心继续传播下去。

铸远集团的乐私塾智慧课堂,基于"共铸未来"小程序先进的线上学习方式,可以让各方的学校、企事业单位、师资等优质的资源方进行直播

互动、共享,将优质的内容传递给各个地方的待成长青少年,让他们提前可以做好未来的生活规划、工作规划。为了实现孩子们职业提升的全过程,课程资源涵盖学历、会计、教师、设计等多品类专业职业内容;未来,铸远还将用职推系统,帮助孩子们进行岗位匹配分析和职业推荐。

在蔡丽煌的介绍下,李 伟群进一步了解了智慧课程 的运行模式,他对"铸远人" 的这份担当表示认可,并希 望能通过乐私塾智慧课堂, 用技术创新引领课堂革命, 探索出适合艾滋病儿童的职 业教学新模式,共同守护孩 子们的未来。

学习是为了更好地出 发,铸远集团作为职业教育 高科技企业,不仅要协同打 造"智慧课程",更将持续关 注这群孩子未来的职业规划 与就业选择。铸远集团将一 直秉承"关心艾滋儿童远程 智慧课堂"共建单位的使命, 坚定履行社会责任。

阿根廷华侨华人捐赠 840 万比索 助力第二故乡抗疫

近日,阿根廷华侨华人开展了向第二故乡捐赠抗疫物资系列活动。阿根廷华侨华人捐款840余万比索,购买了大量抗疫防护物资,分别向阿根廷国家社保局、布市卫生局、布省卫生部、国家移民局、警察部门,以及外省抗疫部门捐赠了抗疫物质,为第二故乡抗击疫情贡献了力量。

5月22日,"一带一路"阿根廷服务中心主任郑为辉等多位华侨华人代表将防护物资送到阿根廷国家社保局。阿根廷国家社保局运营总监 Santiago Massa、行政副总监 Alejandro Merediz、服务与供给部总监 Cinthia Lirusso 接见了他们,并对华侨华人的爱心捐献表示感谢。

郑为辉说,阿根廷侨界抗疫工作委员进行的系列抗捐赠活动,得到了中国驻阿根廷使馆的支持和关心,体现了旅阿华人与阿根廷当地社会携手抗疫的积极态度,显示了中阿两国的真情厚谊。(据阿根廷华人网报道)

多哥华侨华人向当地政府 捐赠防疫物资

当前,新冠肺炎疫情在多哥继续扩散蔓延,旅多侨胞努力抗疫的同时也在当地积极 开展防疫社会公益活动。在旅多华侨华人联 合会(以下简称"华联会")的组织下,华侨华 人在多月闭店或停业的情况下依然慷慨解 囊积极捐款,从国内订购了各类防护物资捐 赠给当地政府有关部门,以协助其更好地抗 击疫情。

5月25日,华联会向多警察总署捐赠1万只口罩和一批额温枪。捐赠仪式上,华联会副会长蒋宏卫表示,在这场全球公共卫生危机面前,中多一心,携手抗疫,相信黑暗总会过去,黎明终将到来。多警察总署副署长巴拉德代表警方对中国兄弟的雪中送炭致以衷心感谢,并表示在他们遇到困难的时候,中国从未缺席,今后他们也将用更迅速的行动来回报共同生活在这片土地上的中国兄弟。多哥多家主流媒体纷纷就此进行报道,赞扬华侨华人在此困难时期的大爱之

华联会还向多移民局、宪兵、税务局等 部门捐赠了防疫物资。(据中国侨网报道)

美国麻州华人母亲 为医院募集口罩

美国麻州目前已经有超过 9.2 万人确诊新冠肺炎约 6300 名患者死亡。家住麻州的两位华人母亲穆丹和李双得知本地医护人员缺乏防护用品之后,从三月份开始在小区中募集口罩等防护用品,收集到一定数量了就送给需要的医护人员。

李双表示,这样的直捐操作模式虽然费时费力,但非常简单有效,因为可以直接将口罩送到急需的医护人员手中,省去了中间许多道程序。有些医护人员当天提出需求,当天就能拿到口罩。

目前她们已经在大波士顿地区设立了 14个捐助站,超过500个华人家庭加入直 捐行动,收集到5万多个口罩,捐赠给了近 300个医生。令人感动的是,每一位医生收 到口罩后都会主动分享给自己的同事,因此 预计已有两三千医护人员获得了帮助。

在影响力扩大后,本地的一些华人协会也加入了进来,扩大了捐赠的规模和影响力。摩顿市长获悉此次活动,还特地把一个老年活动中心提供给他们作为捐助站,号召当地市民捐助口罩。第一天,该捐助站就收到了1200只口罩。

莱克星顿华人协会(CAAL)捐助了近1万只口罩、牛顿华协、WeStar 联盟等华人组织也提供了很多人力物力支持。

(据美国《星岛日报》报道)